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ATTI CONSILIARI : ©. VIT LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 12 MARZO 2003, N. 126 

PRESIEDE IL PRESIDENTE «—LUIGIMINARDI 
(INDI © PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE. GIUSEPPE RICCI _ 

Consigliere segretario Gabriele Martoni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 10,55, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale. 

Il Presidente, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi verbali delle sedute nn. 123 
del 3 marzo 2003 e 124-125 del 5 marzo 2003, i quali si intendono approvati ai sensi 
dell’art. 29 del Regolamento interno e, quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni e 
fatto osservare un minuto di silenzio per commemorare l’ex consigliere regionale Dario 
Tinti, passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 0 

* INTERROGAZIONE N. 591 dei consiglieri Procaccini e e Martoni «effetti della 
| crisi del gruppo FIAT nelle Marche” 

Risponde 1’ Assessore Ascoli. 

Replica l'interrogante consigliere Procaccini che si i dichiara parzialmente soddisfatto della 
‘risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 628 del consigliere Moruzzi ‘ ‘nomina Direttore 
sanitario dell Azienda USL n. 12°. i 

Risponde il Presidente della Giunta D'Ambrosio. 

Replica l’interrogante consigliere Moruzzi che si dichiara parzialmente soddisfatto della 
risposta.      
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e INTERROGAZIONE N. 654 dei consiglieri Procaccini e Martoni “Crisi 
SADAM”. 

(abbinata ai sensi dell’art.109 del R. I. alla interrogazione n. 665) 

Risponde I’ Assessore Ascoli. | 

Replica l'interrogante consigliere Procaccini che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 665 del consigliere Cecchini “problemi occupazionali 

nella Vallesina: emergenze HIDROPRO e SADAMP. 

(abbinata ai sensi dell’ art.109 del RI. alla interrogazione n. 654) 

Risponde 1° Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Cecchini che si dichiara parzialmente soddisfatto della 

risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 630 del consigliere Ciccioli “reparto ospedaliero per la 

disintossicazione dalle dipendenze di Ancona”. 

Risponde il Presidente della Giunta D’ Ambrosio. 

Replica l'interrogante consigliere Ciccioli che si i dichiara insoddisfatto della risposta. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Gasperi 

(chiede il rinvio in commissione della proposta di atto amministrativo n. 90), Giannotti e 

‘ Tontini, pone in votazione la richiesta del consigliere Gasperi. Il Consiglio non approva. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 90, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Piano faunistico-venatorio 2002-2007. Legge regionale 

5 gennaio 1995, N. 7”. 

Ii Presidente passa all’esame e alla votazione degli emendamenti ( la discussione 

generale si è svolta nella seduta n. 119 del 19 febbraio u. Ss). 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Discussione: Viventi, Castelli, Gasperi, Tontini, Moruzzi, Giannotti e Brini.      
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Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere D’Angelo per fatto personale, 

sospende l’esame degli emendamenti e dichiara chiusi i lavori alle ore 13,35. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Giukeppe Ricci Il CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Gabrielé Martoni 
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